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Wereldtentoonstellingen  – Sevilla en Lissabon

De Vlaamse regering heeft op 15 februari 1995 haar
principiële goedkeuring gehecht aan de deelname van
Vlaanderen aan de laatste wereldtentoonstelling van
deze eeuw, die in 1998 zal plaatsvinden in Lissabon.
Minister-president Luc Van den Brande werd belast
met de coördinatie voor de uitwerking van een concept,
in overleg met de federale overheid en de andere
gewesten. De deelname wordt nuttig geacht om de cul-
turele en economische banden met Portugal te verster-
ken.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uit-
werking van het concept ?

2. Is het de bedoeling dat Vlaanderen als gewest apart
deelneemt aan de wereldtentoonstelling, of als
onderdeel van een Belgisch paviljoen ?

3. Welk budget zal daarvoor worden uitgetrokken ?

4. Wat zijn de concrete resultaten voor het Vlaams
Gewest, inzake economische en wetenschappelijke
samenwerking met Spanje, ten gevolge van de voor-
bij wereldtentoonstelling in Sevilla ?

Antwoord

1. Een eerste overleg met de federale overheid,
gemeenschappen en gewesten werd gehouden op 17
oktober 1995. Op deze informatieve vergadering
werden een aantal algemene oriëntaties besproken.
Langs Vlaamse zijde zal een werkgroep met verte-
genwoordigers van alle kabinetten en departemen-
ten het concept uitwerken.

2. Het paviljoen dat door de Portugese overheid gratis
ter beschikking wordt gesteld, zal modulair zijn met
een minimum van 18 x 18 M2 (= 324 M2), en zal per
halve module tot maximaal zes modules kunnen uit-
gebreid worden. De federale overheid nam een
optie op 3 modules in het noordelijk deel van het
tentoonstellingsterrein. Vlaanderen zal hiervan één
module uitbouwen in het Belgische paviljoen.

3. De Vlaamse regering zal weldra voor de Vlaamse
bijdrage een kostenraming goedkeuren. Als richtcij-
fer kan worden vooropgesteld dat de kosten van de
Belgische deelneming worden geraamd op ca. 40
miljoen frank voor één module. De mogelijkheden
voor participatie van de privé-sector zullen worden
onderzocht.

4. Een internationale beurs is gericht op het grote
publiek, niet op een specifieke doelgroep. Gelet op
het groot aantal bezoekers in het paviljoen in Sevil-
la, kan die deelname als geslaagd worden
beschouwd.


